



KLASA: 602-03/24-15/04
URBROJ: 437/3-1-24-1
Zagreb, 8. ožujka 2024.

Na temelju članka 5. Zakona o Nacionalnome centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja (Narodne novine, broj 151/04 i 116/21) Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja (u daljnjemu tekstu: Centar) objavljuje

JAVNI POZIV

za izbor stručnjaka iz područja edukacijske rehabilitacije, logopedije, psihologije i socijalne pedagogije koji će sudjelovati u vrednovanju ispita državne mature učenika i pristupnika s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije u školskoj godini 2023./2024.

I.

Pozivaju se stručnjaci iz područja edukacijske rehabilitacije, logopedije, psihologije i socijalne pedagogije da se prijave za vrednovanje zadataka otvorenoga tipa u ispitima državne mature za sve predmete kojima će pristupiti učenici i pristupnici s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije u školskoj godini 2023./2024.

II.

Osobe koje se prijavljuju za sudjelovanje u vrednovanju ispita državne mature s prilagođenom ispitnom tehnologijom moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. završen najmanje sveučilišni diplomski studij odgovarajuće struke (studijski program: edukacijska rehabilitacija, logopedija, psihologija, socijalna pedagogija)
2. najmanje dvije godine iskustva u radu s osobama s teškoćama.

Prednost imaju osobe koje imaju iskustvo vrednovanja zadataka otvorenoga tipa u ispitima državne mature ili nacionalnim ispitima.

III.

Obveze su stručnjaka iz područja edukacijske rehabilitacije, logopedije, psihologije i socijalne pedagogije pružati stručnu podršku ocjenjivačima tijekom vrednovanja otvorenih tipova zadataka ispita državne mature za sve predmete kojima će pristupiti učenici i pristupnici s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije u školskoj godini 2023./2024.

Imenovani stručnjaci obvezuju se pridržavati se sigurnosnih i svih propisanih mjera kojima se osigurava tajnost ispitnih materijala, a sve zadaće obavljaju u vrijeme koje odredi Centar, prema pravilima struke te uputama i procedurama Centra.

IV.

Ravnatelj Centra na prijedlog Povjerenstva za odabir stručnjaka iz područja edukacijske rehabilitacije, logopedije, psihologije i socijalne pedagogije imenuje stručnjake koji će sudjelovati u vrednovanju ispita državne mature učenika i pristupnika s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije.

V.

Imenovani stručnjaci imaju pravo na novčanu naknadu koja će biti utvrđena posebnom odlukom.

VI.

Kandidati uz popunjeni obrazac prijave trebaju dostaviti:

1. životopis na hrvatskome jeziku (u jednome od EU formata)
2. presliku diplome
3. elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje (e-radnu knjižicu)
4. izjavu da kandidat nema srodnike u prvome stupnju koji će polagati ispite državne mature u školskoj godini 2023./2024.
5. suglasnost čelnika ustanove za sudjelovanje kandidata u vrednovanju ispita državne mature učenika i pristupnika s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije u školskoj godini 2023./2024.

VII.

Na Javni poziv mogu se javiti sve zainteresirane osobe koje udovoljavaju uvjetima.

Rok je prijave **1. travnja 2024. godine.**

Prijave se šalju e-poštom na e-adresu:

prijave.prilagodba.dm@ncvvo.hr

s naznakom: Javni poziv za izbor stručnjaka iz područja edukacijske rehabilitacije, logopedije, psihologije i socijalne pedagogije koji će sudjelovati u vrednovanju ispita državne mature učenika s pravom na prilagodbu ispitne tehnologije u školskoj godini 2023./2024.

Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.

RAVNATELJ



Vinko Filipović, prof.